



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΔΩΔ/ΣΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ & ΦΥΤΟΪΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΕΛΕΓΧΟΥ

Ταχ. Δ/ση : Γ.Μαύρου 2 – 85100 Ρόδος
Πληροφορίες: Ν. Ταταράκης

Ρόδος 9 Αυγούστου 2021

Αριθ. πρωτ : 7466

« Συνέχιση δολωματικών ψεκασμών δακοκτονίας στις Δ.Κ. Μαριτσών, Θεολόγου, Παραδεισίου, Δαματριάς και Ψίνθου της νήσου Ρόδου»

Από την Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου ανακοινώνεται ότι ξεκινάνε δολωματικοί ψεκασμοί των ελαιοδένδρων για την καταπολέμηση του Δάκου της ελιάς από τις **10 Αυγούστου 2021, εφ' όσον το επιτρέψουν οι καιρικές συνθήκες** στις Δημοτικές Κοινότητες Μαριτσών, Θεολόγου, Παραδεισίου, Δαματριάς και Ψίνθου νήσου Ρόδου».

Ο ψεκασμός θα ολοκληρωθεί σε περίπου τέσσερις (4) ημέρες. **Οι ψεκασμοί θα αναβάλλονται για την επόμενη ημέρα σε περίπτωση που οι καιρικές συνθήκες δεν είναι ευνοϊκές** για τους ψεκασμούς ή για οποιοδήποτε άλλο λόγο.

Επισημαίνουμε ότι οι παραγωγοί θα πρέπει να έχουν ανοιχτά τα αγροκτήματά τους όσα είναι περιφραγμένα, αλλά και να παρευρίσκονται σε αυτά, όσοι επιθυμούν, προκειμένου να αποφευχθούν τυχόν παράπονα.

Παρακαλούνται οι μελισσοκόμοι και οι κτηνοτρόφοι να απομακρύνουν τα μελισσοσμήνη τους και τα ζώα τους από τις ψεκαζόμενες περιοχές προς αποφυγή τυχόν δηλητηριάσεων.

Επίσης παρακαλούνται οι βιοκαλλιεργητές ελιάς να επισημάνουν με κόκκινη ταινία τα ελαιοκτήματά τους περιμετρικά για να αποφευχθεί τυχόν ψεκασμός από τα συνεργεία ψεκασμού δακοκτονίας.

Επισημαίνουμε ότι:

- 1) Οι ψεκασμοί σε συνθήκες καύσωνα θα γίνονται μόνο πρωινές ώρες.**
- 2) Ισχύουν τα έκτακτα μέτρα για την αντιμετώπιση του κινδύνου πυρκαγιών σύμφωνα με το τα άρθρα 1 και 2 του ΦΕΚ 138/Α'/5-8-2021**

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας Δωδ/σου – Τμήμα Ποιοτικού & Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου, στη Ρόδο τηλ., 2241364926 , 2241364927 και 2241364912

Ε. Π.
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΔΑΚΟΚΤΟΝΙΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑ